

A mai liturgiánk mozzanatai világosan ecseteli az emberiség lelki világát. A nép először rajong Krisztusért, amikor királyként fogadják Őt. Azonban, amint Krisztus tanítani kezd az egyetlen, isteni igazságról, és rámutat a nép bűneire, keresztre feszítetik. Sokszor az Igazságot mi sem szeretjük. Amikor az nem egyezik a mi emberi igazságokkal, mi is képesek vagyunk Krisztust keresztre feszíteni.

ÉNEKEK: Bevonulás: 77 Felajánlás: 71 Áldozás: 135 Kivonulás: 65

OLVASMÁNY Izajás próféta könyvéből (Iz50, 4-7). Izajás prófétán keresztül, Isten vallomást tesz az Ő hűségéről. Az ember megalázhatja, és megszégyenítheti Őt, de Jahve akkor sem vall szégyent. A pofonokat elviseli azért, hogy az ember újra az Ő közvetlen barátságában lehessen.

VÁLASZOS ZSOLTÁR: (21, 8-9. 17-18a 19-20. 23-24) 2. tónus

Válasz: Istenem, Istenem, * miért hagytál el engem?

Aki csak rám néz, mind kinevet,* elhúzza száját, fejét csóválja.
Az Úrban remélt, hát mentse meg, * ha szereti őt, szabadítsa meg.

Istenem, Istenem, * miért hagytál el engem?

Kutyák falkája vett körül, * gonosztevők serege szorongat engem.
Átlyuggatták kezemet és lábamat, * megszámlálhatom minden csontomat.

Istenem, Istenem, * miért hagytál el engem?

SZENTLECKE Szent Pál apostolnak a filippiekhez írt leveléből (Fil2, 6-11). Szent Pál tömören megfogalmazza Krisztus küldetését: a szolgálat. Isten szolgálai alakot öltött magára, hogy így győzze le a világot és ismertesse meg nevét az egész földön.

EVANGÉLIUM ELŐTTI VERS: Krisztus engedelmes lett értünk mindhalálig, * mégpedig a kereszthalálig. Ezért Isten felmagasztalta † és olyan nevet adott neki, * amely fölötté áll minden névnek. (Fil2, 8-9) 7. tónus

EVANGÉLIUM Szent Márk könyvéből (Mk14, 1-15, 47). Szent Márk passiójában, Krisztus kínszenvedésének történetében, arányokban Júdás árulása nagy hangsúlyt kap. A szentszerző kiemeli azt a tényt, hogy bűneink által mi Krisztus árulói vagyunk.

////////////////////////////////////

Névnapok ezen a héten: Vasárnap: Irén, Teodóra; **Hétfőn:** Vilmos, Biborka, Taksony;
Kedd: Hermann; **Szerda:** Dénes, Valér; **Csütörtök:** Döme, Erhard; **Péntek:** Zsolt, Ezekiel;

Szombat: Szaniszló, Glória, Leó; **Vasárnap:** Gyula, Zénó, Sába. **Sok boldogságot és Isten áldását kérjük a névnapjukat ünneplő testvéreinknek.** Ezen a héten, kedden **De la Salle Szent Jánosnak** lesz az ünnepe.

Keddenként az énekkar próbát tart a karzaton. Minden énekelni vágyó személyt szeretettel várnak!

Minden vasárnapi szentmise előtt, 10.45-től, hittan órát tartunk azok a gyerekeknek, akik hittanra már járhatnak, de első áldozók még nem lesznek (5-7 éves korig). A gyülekezés a templom előcsarnokában van.

Április 9-e, Nagycsütörtök. 18.00 órakor bemutató pascha vacsorát rendezünk, amelyet Jézus korában tartottak. A **nagycsütörtöki szertartás 19.30-kor** kezdődik. A Szentmise után, Jeremiás-siralmaikat elénekeljük. **Nagypénteken a szertartást 19.30-kor** kezdjük. A szertartás után egyórás elmélkedést tartunk. **Nagyszombaton,** a szertartás után, amely 19.30-kor kezdődik, ételszentelést tartunk. Mindenki hozzon magával egy kis hagyományos húsvéti tálat (sonka, kenyér, kalács, tojás), hogy a szentelés után, agapét rendezhessünk, amelyen mindenkit vendégül látunk. **Húsvétvasárnapon** az ünnepi Szentmise a **Magyar Otthonban 9.00-kor,** a **templomban pedig 11.00 órakor lesz.** A 11.00 órai szertartás után a gyerekeknek csokoládétojás-keresést rendezünk. Kérjük, hogy ezen a Szent Háromnapon minél többen vegyenek részt, és végig kísérjük a Krisztust az Ő üdvösségszerző útján.

Az idei nyáron, **kéthetes gyermek nappali tábor** szeretnénk rendezni az 5 éven felülieknek. A bejáratú asztalon kérdőíveket helyeztünk el. Minden érdeklődő szülő egy formanyomtatványt töltsön ki, és még ezen a vasárnapon a feltüntetett címre eljuttatni szíveskedjenek.

Az idén a montreali Cserkészcsapatok **táncestet vacsorát** rendeznek szombaton, április 18-án. Jegyeket **hétfő, április 13-ig kell megrendelni ÉS átvenni** Glaser Imrénél (**514-245-1451**), Pelikán Anikónál (**450-962-6868**), Rüll Krisztinánál (**514-259-0151**) és Siket Gyuri és Katinál (**450-625-8684**). Jegyárak: Felnőtteknek: \$25, Gyerekeknek: \$12. Mindenkit szeretettel várnak!

Április 26-án, vasárnap, a „**Hívek Fórumát**” újra megrendezzük. Az első alkalomból ítélve, a kedves hívek igényt tartanak egy ilyen nyílt beszélgetési lehetőségre. Buzdítjuk Önöket, hogy ismét vegyenek részt ezen a fórumon, ahol örömeit, gondjait és gondolatait kifejezésre juttathatják az értelmes párbeszéd reményében.

Ezen a héten, az egyik egyházközségi tagunk Afganisztánba indult katonai szolgálatot teljesíteni. Imáinkkal kísérik őt, hogy szerencsésen hazatérjen!

HALOTTAINK: -Csütörtökön, március 26-án, **Ágoston Pál,** egyházközségünk szorgalmas tagja elhunyt. Szombaton, április 4-én gyászmise keretében elbúcsúztunk tőle.
-Csütörtökön, április 2-án, **Kalapos Lászlót** temettük el templomunkból
-Április 8-án 10 órakor lesz **Takács Margit** temetése templomunkból.

NYUGODJANAK BÉKÉBEN!

KERES-KÍNÁL: Mindennemű munkát vállal **Fontányi Viktor.** Tel: 514-484-2232.

ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:

Perselyben:	95.00
Borítékban:	664.00
Külön adomány:	3,150.00

ISTEN FIZESSE MEG!

MISESZÁNDÉKOK:

Április	5:	9.00	+Dr. Újvári Gézáért - Marianne
„		11.00	Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora
„	6:	8:00	+Tálos szülőkért – Poth Róbert és Mária

A Székesfehérvári Egyházmegye megdöbbenve tapasztalja, hogy minden egyeztetés nélkül boldog emlékü püspökének, Prohászka Ottokárnak nevét politikai erők ismét zászlajukra tűzik, mellyel hírnevet, tömegeket, legitimitációt próbálnak maguknak szerezni. Korábban is volt már példa ilyen törekvésre. Azok, akikkel Prohászka életében nem vállalt közösséget, holta után rá hivatkozva, írásait felhasználva akartak kereszténynek mutatkozni. A püspök tekintélyével törekedtek maguknak elismertséget szerezni. Ennek a koncepciózus, erőszakos felhasználásnak az eredménye az, hogy sok honfitársunk ma félelemmel gondol Prohászka püspökre. Amennyiben kiragadott gondolatait – tetteinek és egész életművének figyelembe vétele nélkül – politikai célokra használják fel, szükségszerűen torz képet alkotnak alakjáról. Ez a szándék soha nem nyerte meg az Egyház támogatását, és ma is tiltakozunk az ilyen törekvések ellen. Prohászka Ottokárban azt a főpapot tiszteljük, aki az „emberért élő püspök” volt, aki magát és mindenét szétosztotta a legrászorultabbaknak, aki jó kapcsolatot ápolt a különböző vallású és felfogású emberekkel, aki szociális érzékenységben messze megelőzte korát. Azt a főpapot látjuk benne, aki követendő eszménnyé vált életével, elmélyült istenkeresésével, Isten Igéjének bölcs hirdetésével. Krisztus követése számára mindenek felett állt, így tudta az őt ért támadások kereszttüzeiben is hűségesen és szeretettel szolgálni Egyházát és hazáját. Jól ismerte az embert, nők és férfiak százainak adott mély empátiával lelki útmutatást életük sorsfordulóin. Ma is sokan olvassák ezért írásait. Példamutató volt elkötelezettsége az ökumenizmus terén. Irányadó volt nyitottsága az új eszmeáramlatok megismerésében. Határozott, világos útmutatást nyújtott a változó eszmék világában, mivel előre látta azok következményeit, társadalomra gyakorolt hatásait. Példát adott mindannyiunknak saját szellemi-lelki fejlődésével, melynek során mindenkit egyre jobban megértett és elfogadott faji és vallási megkülönböztetés nélkül. Kérjük, hogy az egyházmegye ezen nyilatkozatát minden politikai erő tartsa tiszteltben.

Székesfehérvár, 2009. április 2.

Spányi Antal

Magyar Kurír

FOHÁSZ PAPI ÉS SZERZETESI HIVATÁSOKÉRT

Isten Fia, Téged az Atya minden idők minden emberéhez küldött a Föld minden részére! Téged kérünk Mária által, a Te Édesanyád és a mi Édesanyánk által: ne engedd, hogy Egyházad hiányt szenvedjen hivatásokban, különösen ne hiányozzanak azok, akik egészen a Te Országodért szentelik magukat. Jézus, Te vagy az ember egyetlen Megváltója! Testvéreinkért imádkozunk hozzád, akik igent mondtak Neked a papságra, a megszentelt életre, vagy a misszióra szóló hívásodra. Add, hogy életük napról napra megújuljon, és élő Evangéliummá váljanak. Irgalmas és szent Urunk, küldj szüntelenül új munkásokat Országod aratásába! Segítsd azokat, akiket arra hívsz, hogy napjainkban kövessenek Téged! Engedd, hogy akik arcodat szemlélik, örömmel válaszoljanak a csodálatos küldetésre, amelyet rájuk bízál, néped és valamennyi ember javára. Istenünk, aki az Atyával és a Szentlélekkel élsz és uralkodol, most és mindörökké. Ámen.

MAGYAROK NAGYASSZONYA EGYHÁZKÖZSÉG HETI ÉRTESETŐJE

Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church

ANDROVICH TAMÁS, plébános

PLÉBÁNIA HIVATAL

NYITVA hétfőtől péntekig 9.30 –15.30

CÍM:

90 Guizot ouest
Montréal, Québec
H2P 1L4

Tel: 514-387-9503
Fax: 514-387-8912
Drótposta (e-mail):
Honlap (Web site): www.magyarplebania.com

SZENTMISÉK:

HÉTKÖZNAP
8 órakor

VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP

Reggel 9 órakor a Magyar Otthonban
és 11-kor a Templomban
magyarplebania@videotron.ca

SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával, minden első pénteken 7 órától és minden hónap első vasárnapján 8.30-tól a Magyar Otthonban.

„HOZSANNA! ÁLDOTT, AKI AZ ÚR NEVÉBEN JÖN!”

